

5月9日就是母亲节了，网友们早早地就开始摩拳擦掌为母亲节准备各种创意礼物。有网友突发奇想用熊猫的组图配上图说，做了一个熊猫妈妈的故事，最后更是喊出“妈妈就是我的宝”的口号，憨态可掬的熊猫形象和网友细腻温情的文字配合起来，成为了母亲节最温馨的一个帖子。在这个帖子的带动下，和“妈妈”有关的话题都变成了网络热点，在网友们的记录中，妈妈时而和蔼时而“彪悍”，不变的却是浓浓的母爱。不过，也有网友提醒大家，别只在母亲节这一天表达爱意：“应该让康乃馨长期脱销。”



写温馨

“熊猫妈妈”表爱心

本周日就是母亲节了，很多网友都决定要用一个特别的方式为妈妈们过节，感谢她们所做的一切。网友“杀手绝活”就在猫扑论坛发帖《妈妈，我不想让你老》。帖子里，“杀手绝活”贴出了近20张照片，不过这些照片不是他和妈妈的合影，而是两只可爱的熊猫，原来“杀手绝活”另辟蹊径想到用熊猫母子的浓浓深情来比喻自己和母亲之间的情感，并配上图说，将这份爱娓娓道来。

点开帖子，第一张照片就让人觉得相当温馨：两只熊猫紧紧地抱在一起，头挨着头，手拉着手，一副相亲相爱的模样。借着这张图，“杀手绝活”喊出了自己的心里话：“妈妈，让我给你一个大大的熊抱，来感谢你为我做的一切。”之后，发帖网友又贴出了两只熊猫散步、玩闹、爱抚、互相依靠的照片，借此回忆自己从小到大，母亲教走路，教做人，和自己一起快乐，一起难过点滴。

然而在小熊猫安全长大后，熊猫妈妈却变得忧郁了。于是，她时而安静地坐在木桩上，只留下一个落寞的背影，时而仰天长啸，暴躁抓狂，时而又无精打采，撑着木桩无奈地看着天空，原来，妈妈已经不再年轻了：“时常看你忽的就大汗淋漓，感觉燥热，脾气也变得古怪……甚至常常暴躁、抓狂！不再像曾经那样健康、年轻，忍受更年期的不适，开始慢慢走近衰老……”

发帖网友以小熊猫的口吻表示：“我忽然感到，这时候的你其实很弱小，需要我的呵护和关爱，或许还需要接受治疗。我会陪你及时看医生，会常常陪你聊天，让你告别寂寞，还会常回家陪你吃饭……放心，在我的陪伴下，我们一定可以像原来一样健康又快乐地生活。”照片里又出现了两只熊猫并肩散步，一起吃饭，呵护彼此，玩闹嬉戏的场景，最后的一张照片，更是格外温情，两只熊猫紧紧依靠着彼此，就好像母亲和孩子之间的爱一样不能分离。“杀手绝活”则配上了最煽情的一句图说：“我会好好呵护你的，因为妈妈，你永远是我的宝，我可不想让你老。”



妈妈陪着我长大，教会我走路



我难过的时候她陪我难过



可是有一天，她不再年轻，脾气古怪



我会陪着你看病、拿药



直到你重新快乐起来
我要陪妈妈一起变老

妈妈就是我的宝

网友创意准备母亲节 “熊猫妈妈”网络走红

比心意

让康乃馨长期脱销

母亲节即将来临，送妈妈什么就成了网友讨论的焦点。“大眼睛吖头”早在4月17日就在天涯论坛开帖询问网友们的母亲节计划：“818母亲节你都为妈妈准备了些什么？”网友们七嘴八舌地提出各种建议，最后被楼主总结如下：“1.写信；2.买束鲜花，请老妈吃顿饭；3.帮老妈打扫家务；4.把照片做成一个影集放在博客上面让老妈看；5.给我妈妈写一封信，寄几张照片；6.在电台点歌……”

正当大家在集思广益的时候，网友“今天不消遣”忽然讲了自己的经历：“高中的时候在学校门口，在小摊买了一束既不新鲜又不便宜的康乃馨。到了大学，一个电话打过去，说几句腻歪人的话（我平常都不说的）。我妈说了，以后工作了，给她买十个金戒指，然后她戴出去，多有面子……不用搞那些虚的。

在母亲节的时候，就说几句真心话，比什么都强，因为那是咱亲妈。”谁知网友“山里的彩虹”恶搞地回帖称：“其实我就是那个小摊贩，康乃馨只在母亲节脱销，谁让你们只记得母亲节送花的？只能不新鲜了……”下一个网友“月夜清风ABC”更恶搞，发言道：“其实我就是那康乃馨，平常卖都卖不掉，母亲节想买的人赶都赶不走，烦不烦呐你们！不要以为我是朵花就欺负我！告诉你！我也是有尊严的！”

虽然是玩笑话，这几个恶搞发言却给网友们许多启发：“好像只有母亲节才送礼物，有点没良心哦……应该让康乃馨长期脱销！天天都过母亲节。”

实习生 顾然
快报记者 张润芝

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>



啊，今天不用上班了

媒体人有多辛苦？快报昨天在微博上登了一个“悲喜交加”的记者故事，应该能让网友窥其一斑。不过，各行各业的上班族们也都不轻松，不少网友也在微博上晒出了自己辛苦的故事。

现代快报：听来的：某报记者，早上出门，被一出租车小撞了一下，倒地之后第一反应是欣喜：“啊，今天不用上班了。”

网友评论
曲奇奶风：杯具中带着洗具。
悲风：他的第一反应应该是，这下有稿子写啦！哈哈。

susanlisian：估计每个人都会有这样的反应的。

徐雨萱：原来报社的记者和电视台的记者差不多呀。

■ 网络媒体精要



人生中 不靠谱的三件事

ID:书香微微

人生中不靠谱的三件事：一、找老公靠直觉：很帅很有钱，结果很花；二、炒房子靠直觉：涨是必须的，刚买要跌；三、选股票靠直觉：才跌肯定涨，结果暴跌。一个老公、二套房子、三只股票，全完了。无时无处不在的直觉束缚着我们，让我们如此轻信自己的判断。

网友评论

随心 Iris：明知故犯，屡教不改，这就是直觉。

暖和：可见，直觉害死人啊！偏偏女人做事最喜欢凭感觉。

东方黛：有两件事人生不可回头，老公、股票。



大盘暴跌后的白领

ID:duanzi

下午开会有人迟到，领导面有愠色：几点了？答：2739点。领导：我是问你什么时候？答：收盘的时候。领导急了：出去！答：出不去，全跌停了。

网友评论

潜水的鱼雷：王老五进去，王小二出来！

houzhiqi：不仅股票跌停，职业生涯也玩完。

凡事不留意：看这股市把娃整成啥样了。



讲一句恶心话

ID:ONCE

讲一句别人一听就觉得恶心的话，一句话能让人恶心到什么程度呢？

网友评论

老实本分：我觉得我自己好胖呀~（经常用来恶心别人的）

cyp：凤姐，我爱你。

随便：我想的每句话还没说出口，就已经把自己给恶心死了！

快报记者 陈海飞 整理